Guayaquil, 21 de Noviembre del 2017

Señora ING. MARÍA JOSE VASQUEZ JARA Ciudad.-

De mis consideraciones:

4 (12 + 4 1 + 4) Cúmpleme poner en su conocimiento que, conforme al numeral Dos del Trigésimo Primero de la Escritura Pública de Constitución articulo Simultánea de la sociedad denominada COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA & LOGISTICA FRANKLIN LEON TRANSPORLEONSA S.A., los accionistas fundadores la han designado a usted como Presidente de la misma por el lapso de CINCO AÑOS.

Como Presidente ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA & LOGISTICA FRANKLIN LEON TRANSPORLEONSA S.A., en forma individual, conforme a las facultades señaladas en el Estatuto Social de la misma.

El Estatuto Social vigente de la compañía de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA & LOGISTICA FRANKLIN LEON TRANSPORLEONSA S.A., consta en la escritura pública que autorizó el Abogado JOSE ANDRES MORANTE VALENCIA, Notario Público Sexagésimo Octavo del Cantón Guayaquil, el día Noviembre 2017.

Atentamente,

ABG. FRANKLIN ALBERTO LEON CALVACHE

ACCIONISTA FUNDADOR

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE para el cual he sido elegida. Guayaquil 21 de Noviembre del 2017

ING. MARTA JOSÉ

PRESIDENTE

C.C. 0930267174

Nacionalidad Ecuatoriana





espacio en

BLANCO

ESPACIO EN BLANCO

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:51.839 FÈCHA DE REPERTORIO:28/nov/2017 HORA DE REPERTORIO:12:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha primero de Diciembre del dos mil diecisiete queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA & LOGISTICA FRANKLIN LEON TRANSPORLEONSA S.A., de fojas 50.863 a 50.879, Registro Mercantil número 4.401. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE **LOGISTICA PESADA** FRANKLIN TRANSPORLEONSA S.A., a favor de FRANKLIN ALBERTÒ LEON CALVACHE, de fojas 52.870 a 52.873, Registro de Nombramientos número 14.645.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE PESADA & LOGISTICA FRANKLIN LEON CARGA TRANSPORLEONSA S.A., a favor de MARIA JOSE VASQUEZ JARA, de fojas 52.874 a 52.877, Registro de Nombramientos número 14.646.-

ORDEN: RAZNUMORD

Ab Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Guayaquil, 05 de diciembre de 2017

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o esté provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

